

Športski List

Godina III. Broj 108

Subotica, ponedjeljak 20. rujna 1937.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

ŠTA ĆE SADA J. N. S. ?

Današnjicu karakteriziraju paradoksi koji su neophodno potrebni da bi čovjek ispravio vlastite i tuđe gluposti i da bi se održalo dobro raspoloženje. U ovoj rečenici je sadržan čitav kompleks filozofije i današnje ideološko stanovište. Mi tako često sretamo u svijetu kontradiktornosti i skrajnosti da nam nešto sistematsko, nešto obično tudim izgleda, kao da je redovno, ispravno i pravilno nedostižno i nedokučivo za naš život. I cijela srž športa je ista kao i čitav naš život. Paradoks i ironija! Mi bi bolje učinili kada bi kazali da se danas svijet najviše služi latinskom poslovičom „Quod licet Iovi, non licet bovi“, pa ćemo novu aferu JNS-a, odnosno BSK-a, koja htjeli ne htjeli moramo identificirati jedno s drugim, s te tačke gledišta i raspraviti.

Svima športashima, posebno zainteresiranima nogometnim športom, veoma je dobro poznato da su JNS i BSK dva tijela, a jedno biće, odnosno da su identični i da je samo stanovitina koja ih čini različitim, tako da je uspjeh jednog, uspjeh istovremeno i drugoga, neuspjeh jednih i neuspjeh drugih, ili još bolje: afera jednog istodobno i afera drugoga.

I nova afera BSK-a je analogna aferi JNS-a. Riječ je o aferi BSK-ovog igrača Stevovića, koji je prošle nedjelje nastupio na ligaškoj utakmici u bojama BSK-a protiv svog vječitog rivala Jugoslavije. Sva je sreća što je Jugoslavija utakmicu izgubila s 3:0, pa je na taj način afera Stevovića izišla na vidjelo. Jer mi opravdano sumnjamo da bi Jugoslavija uložila žalbu protiv verifikacije da je kojim slučajem pobijedila s istim rezultatom. Ovako je, zahvaljujući njerom nesretnom porazu, uzvitala prašinu na športskom horizontu i time stavila JNS, odnosno BSK pred veoma nezgodan i mučan čin ili kako bi obično rekli u dnevnom žargonu, stjerala ga u ćor-sokak, pa današnji vlastodršci ne znaju šta će i kako će učiniti.

Ovaj slučaj veoma jasno očituje koliko je bolesno stanje našeg najpopularnijeg športa, nogometa. Shvatanje športske ideje i njegovih smjernica još je i gore. Mi smo već proživjeli što manjih, što većih afera u jednom odnosu čiji nam je broj nepoznat i pri tom jedina nam je želja, da se konačno prestane s aferama i da se mjesto pode putem konstruktivnijeg rada za konsolidaciju čitave strukture športa. To je potrebno našem nogometnom športu kao gladnom korica hljeba ili žednom kap vode. U ostalom ovo je u športskim rubrikama toliko puta petliaktirano, da je postalo u pravom smislu samo glas vapijućeg u pustinji, a boljitku ni traga ni glasa.

Novine su s nekom radošću popratile vijest da centerhalf BSK-a Stevović odlazi u inostranstvo. Ova radost je očitovana jedino iz razloga što je ovaj inače odlični igrač veoma grub, surov, neobuzdan, obijestan i što je, iskreno priznajemo, jedan od igrača povlašćenog kluba. Najviše su se radovali igrači drugih klubova koji su na ovaj način veoma lako oslobođeni bojaznosti od ozljeda i ispada Stevovića. Iako je njegov odlazak značio znaćan gubitak za naš šport, posebno za njegov klub, ipak je bolje da se drugi igrači nesmetano i bolje razvijaju i da se oslobode vječite more da će danas, sutra ili prekosutra robusni Stevović mlatarati po njihovim cjevnicama. I Stevović je pošao u drugi svijet, u Francusku, u današnji Eldorado naših najvećih talenata. Otišao je i potpisao ugovor kao profesionalni igrač sa francuskim odličnim klubom FK Setom. Za ovu uslugu je BSK

trebao dobiti jednu stanovitu otpremninu ako dade otpusnicu Stevoviću. To nije išlo teško jer novac je uvijek bio „Sezame otvori se“ pa je Stevović s otpusnicom u džepu pošao u svijet radi daljnjeg osvajanja i lagodnijeg materijalnog olakšanja. I sam Stevović je dobio prilično radi pristupa i potpisa ugovora. No, davo nije spavao dugo, pa je FK Fiv, drugi odlični francuski klub, znajući odlične sposobnosti Stevovića ponudio ovom nešto više nego FK Set i Stevović nije mogao a da ne popusti iskušenju veće i zamašnije svote novca i boje prilike za lakšu i bolju zaradu. te je tako potpisao ugovor kao profesionalni igrač i sa FK Fivom. Dakle s oba kluba je postao ugovorni profesionalni igrač, a namjeravao je zbog boljih materijalnih uslova ostati u Fivu. Naravno, da s ovim nije bio zadovoljan FK Set, prvo što ga je Stevović prilično stao, a drugo što se teško mogao pomiriti s pomišlju da se odreće ovako odličnog igrača, kao što je Stevović, i treće što bi Stevovića dobio jedan od konkurentnih klubova i naravno da ga je prijavio Francuskoj nogometnoj federaciji zbog kršenja ugovora i potpisivanja ugovora s jednim drugim francuskim klubom. Francuska nogometna federacija stavljena je pred gotov čin i kako su ovakvi slučajevi veoma teški prekršaji kaznio ga je eksemplarnom kaznom: godinu dana zabrane igranja. Ovom kaznom je ujedno potvrdio da je igrač Stevović član Francuske nogometne federacije, jer pojedini savezi mogu kazniti samo vlastite igrače, a prema pravilima FIFE ni u jednom drugom savezu ne može igrati za vrijeme trajanja kazne. Dakle Stevović je registrirani igrač Francuske nogometne federacije, koji je kažnjen po ovoj i nikako nije mo-

gao biti verificiran ponovo za BSK, iako mu je ovo matični klub. Ipak je ova značajna okolnost popuštena i Stevović se da verificirati ponovo za BSK, što je Beogradski loptački potsavez bez daljnjega učinio propustivši ovako krupnu i značajnu činjenicu. Ne razumijemo s jedne strane kako je BLP mogao učiniti ovako krupnu grješku i protupravnost, a s druge strane — istovremeno — razumijemo sve to, kada uočimo da u BLP-u sjede također BSK-ovi ljudi, a njemu je trebao centerhalf! Laž zbog važnih ligaških prvenstvenih utakmica, posebno za nedjelju protiv vječitog rivala Jugoslavije, a odlaskom Stevovića ostao je bez centerhalfa, najodgovornijeg mjesta u momčadi. U ovom slučaju računao je da će se valjda pogledati kroz prste, jer „vratilo se rasipni sin“ i sve će ostati nezapazeno. No, Jugoslavija je utakmicu izgubila, a žalba je odmah uslijedila s motivacijom da Stevović kao kažnjeni igrač Francuske nogometne federacije nemože imati pravo nastupa u bojama BSK-a i da je potpisavši ugovor postao ugovorni profesionalni igrač a taj prema § 20 Pravilnika JNS-a ne može nastupati ni u jednom klubu naše države. Taj § glasi: „Samo ovaj igrač može da se verificira i da na javnoj utakmici nastupa, koji je amater. Amater je svaki igrač, koji se nogometnim športom bavi kao zabavom i iz togane crpi materijalnu korist. Klub u čijoj momčadi igra ma i jedan profesionalni igrač ne može i nadalje da ostane u članstvu JNS-a. Profesionalni igrač, koji dokaže da kroz godinu dana nije kao takav igrao, stiče ponovno amatersko pravo.“ Tako pravila! A život? Premije, cijena prijelaza, otpusnice, plaće i t. d. Šta će na to JNS? Ništa!

Bačka i Žak su igrali neriješeno Bačka—Žak 4:4 (2:2)

Jučer je u Subotici bio slobodan termin i nije bilo prvenstvenih utakmica, jer je Potsavez odredio da se igra u korist potsavezne blagajne. Kao glavnu utakmicu ove priredbe igrali su Bačka i Žak. Ni jedna momčad nije izišla na teren u potpunom sastavu već sa više rezervi. Jedan i drugi klub ima po više povrijeđenih igrača, pa je svoj tim svaki popunio mladim snagama. Ove mlade sile nisu zadovoljile ni kod jedne momčadi a naročito ne kod Bačke. Vrijeme je bilo lijepo, ali je bila veoma jaka sparina i duvao je dosta jak vjetar, koji je smetao pravilnom razvoju igre. Utakmica nije privukla očekivani broj gledalaca a nije ni zavrijedila više. Obje momčadi su igrane bez volje i elana. Ni jedna momčad nije predvela barem donekle dopadljivu igru. Vidjelo se po igračima da ne polažu ništa na važnost ove utakmice, pa je cijela protekla u mlitavom natezanju s jedne i druge strane.

Publika je bilo oko 400.

Bačka: Pančić (Vratan), Bojić, Vujković, III. Čordarić, Hampelić, Horvacki, Mihaljević, Filipović (Gabrić), Kopunović II, Sabanov, Horvat.

Žak: Kopunović, Bogešić, Molnar, Aleksij,

Zvekan, Hegediš, Šajković, Zedi, Neorčić, Rajičković, Crnjaković.

Već sam početak utakmice ne obećaje publici nikakvog uživanja. Igrači jedne i druge momčadi u samom početku ispoljavaju svoje neraspoloženje za igru. Publiku to ponašanje igrača nervira, pa se čuju protesti sa više strana. Žak u prvim minutima ima igru u svojim rukama i stalno igra na polovini Bačke. Bačka ne uspijeva da se probije bliže Žakovom голу. Navale Žaka traju sve do 4 min. kada iznenada iz jedne na izgled neopasne navale Bačka postiže vodstvo. Igra i poslije gola ostaje neinteresantna. Sad su obje momčadi jednake. Ni jedna nema nadmoćnosti i ni jedna nije u stanju da zagospodari terenom. U 15 min. Bojić na 16 m. pred golom pravi henc. Sudija na opće iznenadjenje dosuđuje jedanaesterac protiv Bačke iz kojega Žak po Zvekanu postiže izjednačenje. Žak sada više navaljuje od Bačke, te mu u 18 min. uspijeva postići drugi gol a time i vođstvo. Igra je na vrlo niskom nivou. Publika se dosuđuje i traži življu igru. Nema ni interesantnih momenata pred golovima, koji bi barem donekle publiku uzbudili. Sudija više puta griješi podjednako na štetu jednih i drugih. U 30 min. sudija dosuđuje jedanaesterac protiv Žaka, koji Ko-

punović II tuče u golmana. Propuštena je idealna prilika za izravnane. Već se mislilo, da će rezultat 1:2 u korist Žaka ostati do odmora. Međutim u 44 min. Bačkina navala stvara opasnu gužvu pred golom Žaka. — Lopta je više puta pucana na gol, ali nikako nije htjela u mrežu, dok je najzad Kopunović II, ubacuje a time izjednačuje rezultat.

Poslije odmora se slika donekle mijenja. Sudija griješi na štetu obje momčadi. Igrači se nerviraju nepravilnim odlukama sudije. A i potpuno je razumljivo jer je uvijek sudio ono što nije bilo, a što je stvarno bio prekršaj, to je progledao. Igrači su nervozni. Igra je sada življa, ali se kombinacije i pozicije upropašćuju uslijed velike nervoze i neefikasnosti igrača. Žak uspijeva sredinom poluvremena da da i treći gol. Bačka ima igru u rukama. U polju igra dosta dobro, ali su igrači dosta mekani pred protivničkim golom. U 31 m. Bačka izjednačuje rezultat na 3:3. Bačka i dalje igra dobro. Sve više osvaja teren. Opći je utisak da će Bačka odnijeti pobjedu. Iz jedne lijepe navale Gabrić i postiže voćstvo i povisuje rezultat na 4:3 za korist Bačke. Šimoković štarta na Vučkovića III ovaj ga je odgurnuo rukom od sebe a sudija ga bez opomene isključuje. Prestroga i nepravredna kazna. Bačka je sada nadmoćna i igra bolje od Žaka. Ali ni Žak se još ne predaje. U 43 min. iz jedne brze akcije a grješkom Bačkine odbrane Žak uspijeva i opet izjednačiti rezultat koji ostaje do kraja.

Igra je bila kako smo i gore naveli neinteresantna i mlitava. Niski nivo igre i ležernost igrača je razočarao i ono malo radoznale publike. Rezultat postignut na ovoj utakmici odgovara prikazanoj igri, iako je ma koje od momčadi mogla postići i pobjedu. Još gori od obiju momčadi je bio sudije ove utakmice g. Kraus. On je činio takve grješke, što ne bi učinio ni jedan običan laik koji nije nikada sudio. Ovako star i iskusan sudija i s velikom praksom zaista ne bi smio tako griješiti. Šteta je uopće ovakvom čovjeku dati da sudi jednu ozbiljniju utakmicu. On pored toga što rdavo sudi, nervira igrače, publiku i zbog takvog njegovog suđenja izrodi se gruba igra. Publika bijesna do skrajnih granica i sva je sreća što se sudija na kraju izvukao sa terena zdrav i čitav. Inače, iako je bio kažnjen s tri meseca zabrane suđenja, nakon ove utakmice trebao bi dobiti doživotnu kaznu. Kako je mogao isključiti Vučkovića III, koji nije učinio ništa. Ovakvu zlonamjernost nijesmo mogli očekivati od jednog suca. Tendencija mu je štetiti Bačku.

Bačka je u svakom pogledu igrala slabo. Tek u dva tri maha njena je momčad učinila nekoliko lepših i vrijednih poteza i to je sve. Kako prvočetaši, tako i rezerve nisu zadovoljile. Odbrana je bila slaba. Od prim-

ljenih golova drugi je s malo više pažnje mogao biti branjen. Bekovski par nije zadovoljio. Bojić bez štarta i kondicije, samo je lutao po terenu. Nosi krivicu za prvi gol. Vučković III je bio nešto agilniji od svog druga, ali ni on nije dao što može. Halflinija je bila slaba. Čordarić kao rezerva donekle je zadovoljio, ali je još jako mlad i neiskusan igrač. Još vrlo mnogo treba da se trudi, pa da postane dobar prvotimac. Hampelić bez kondicije nije mogao igrati već je samo šetao terenom. Horvački je bio vrlo dobar. Navala je igrala isto tako slabo. Nikakvih zdravih akcija ni kombinacija nije se moglo od nje vidjeti. Sve je išlo bez veze i potrebne efikasnosti. Jedini koji je zadovoljio jeste Kopunović II i mali Horvat, a i Gabrić u drugom poluvremenu. Sabanov je još uvijek ispod forme. Mihaljčević nije bio loš, ali ni dobar. Filipović nije ispunio očekivanja.

Žak je izašao sa još više rezervi, nego Bačka. Jedva se po koji prvotimac mogao primjetiti u njegovoj momčadi. Žak je igrao nešto bolje nego Bačka. Njegove rezerve su se više trudile i zalagale za igru. Skoro im je uspjelo odnijeti i pobjedu. Odbrana je igrala dobro. Kopunović na голу je igrao dobro i opravdao je povjerenje. Branio je što se braniti moglo. Za golove nije kriv. Bekovski par je isto tako dobro obavio svoj zadatak. Halflinija je isto tako funkcionirala dosta dobro. Najbolji je bio Hegediš. Dobar je bio i desni half Aleksi. Zvekan je više komandirao a manje radio. Navala je igrala najslabije. Istina, iskoristila je sve što joj se pružilo, ali je igrala rastrgano. Najviše se istakao Rajičković i mali Neorčić. Ostali nisu obraćali na sebe pažnju svojom igrom.

Golovi su pali ovim redom:
U 4 min. prvog poluvremena Filipović lijepo proigrava Sabanova, koji čini dva-tri koraka i puca neobranljivo u mrežu 1:0 za Bačku.

U 15 min. Bojić udara loptu rukom na granici kaznenog prostora. Sudija nerazumljivo dosuđuje penal. Zvekan puca oštro u sam ugao na stativu od koje se lopta odbija i ulazi u gol i izjednačuje 1:1.

U 18 min. centar Žaka Neorčić lijepo prebačenu loptu plasira pored Pančića u gol. 1:2 za Žak.

U 44 min. Kopunović II iz gužve izjednačuje 2:2.

U 25 min. drugog poluvremena Neorčić iz bliza plasira u sam ugao 2:3 za Žak.

U 31 min. Gabrić lijepo centrira. Kopunović II prima loptu i sa 16 met. tuče neobranljivo pod samu stativu 3:3. Ovo je bio najljepši gol dana.

U 37 min. Horvat proigrava Gabrića koji puca oštro u gol. 4:3 za Bačku.

U 43. min. odbrana Bačke griješi i lijevo krilo Žaka. Crnjaković postiže izjednačenje a time i konačan rezultat. 4:4.

Sand-Reprezentacija II razreda 5:0 (1:0)

Juče je na igralištu Bačke za potsavezni dan odigrana prijateljska utakmica između S.A.N.D.-a i Reprezentacije II razreda, koja se svršila velikom i zasluženom pobjedom S.A.N.D.-a. Utakmica je počela pred malim brojem gledalaca pod voćstvom suca g. Krausa. U prvom poluvremenu protivnici su bili izjednačeni i nije se dalo naslutiti tako velik poraz reprezentacije. Reprezentacija je imala prvo poluvrijeme vjetar u leđa, te je tako možda nekako držati terensku jednakost. U prvom dijelu igra je bila vrlo slaba. S.A.N.D. se nije mnogo ni zalagao, dok je reprezentacija i pored najvećih napora bila slaba, naročito navala, koja nije umjela ozbiljnije zagroziti vrata S.A.N.D.-a. Igra iz prvog poluvremena ne zaslučuje nikakve pohvale. Reprezentacija je bila sastavljena

od slabih igrača, kod kojih se po malo isticao Žiga, lijevi bek i desni half. U tom dijelu i S.A.N.D.-ova igra je bila drugorazredna. Dobru igru je dao Mesaroš na desnom krilu i Koras I na halfu. Jedini gol u tom dijelu igre dao je Mesaroš nakon jednog prodora. U drugom poluvremenu slika se izmijenila u korist S.A.N.D.-a. Koras I na centerhalfu bolje je povezao od Bogdana halfliniju sa navalom tako da je vrlo dobrim loptama punio navalu, koja je za 22 minuta koliko je trajalo drugo poluvrijeme iskoristila četiri pozicije, davši četiri vrlo lijepa gola. Vrijedno je spomenuti i Kona, koji je u drugom poluvremenu zamijenio sa velikim uspjehom Čovića. Davno smo vidjeli od njega tako dobrih poteza kao mjer. Bio je vrlo agilan, što je kod njega velika rijetkost, a

| | |
|---|--|
| AVALA BIOSKOP | |
| Ponedjeljak — srijeda od 20 do 22 septembra | Četvrtak — nedjelja od 23 do 26 septembra |
| Senzacija Raskoš Sjaj | Najlepši film sezone. Napeta radnja |
| Kontušovka | |
| po kazališnom komadu AKSEL NILZENA | |
| U glavnim ulogama: IDA WÜST i THEO LINGEN | |
| Bogat nuzprogram | |
| CRNI ANDEO | |
| Glasoviti nijemi film Vilme Bantki i Rudolfa Valentina | |
| U glavnim ulogama: MERLE OBERON i FREDERICK MARCH | |
| Bogat nuzprogram | |

pored toga imao je dobar šut. Inače kod S. A.N.D.-a su u ovom dijelu zadovoljili i ostali igrači. Reprezentacija je u ovom dijelu još više popustila tako da je upravo sretna što se utakmica morala prekinuti u 22 minutu zbog početka glavne utakmice između Žaka i Bačke.

Momčadi su nastupile u ovim sastavima:

S.A.N.D.: Horvat, — Štesna, Kaurman, — Koras I, Bogdan, Letić, — Mesaroš, Koras II, Antal, Čović, Opačić.

Reprezentacija: Žiga, — Beroza, Der, — Sekereš, Pertić, Konček, — Tot, Šabo, Kočmar, Kapelar, Jakša.

Golovi su pali ovim redom:

U 25 minutu prvog poluvremena Mesaroš niskim šutem daje prvi gol za S.A.N.D.

U 5 minutu drugog poluvremena Koras II daje drugi gol, koji je Žiga mogao braniti.

U 7 minutu Mesaroš daje sa nekoliko metara neobranljivo treći gol.

U 13 minutu Kon daje četvrti gol. Ovaj gol je pao krivicom desnog halfa, koji je imao vremena da izbacii loptu dalje od gola.

U 18 minutu Kon postavlja definitivni rezultat od 5:0

Sudac je bio g. Kraus slabo i bez autoriteta.

Utakmice u N. Sadu

Radnički—Gradanski (Sr. Mitrovica, 3:2 (2:2))

Iako je Radnički bio favorit za utakmicu do pobjede je došao tek u drugom poluvremenu pri kraju. Jer skoro do zadnjeg momenta utakmice, Gradanski je bio u voćstvu. Radnički je, izuzev pred kraj, dao vrlo slabu igru. Naročito je slabo igrao center-half Avramović. Rajković se trudio da unese nešto sistema ali mu to nije uspjelo. Gradanski je dobro počeo ali nije mogao izdržati tempo i tako su skoro dobivenu utakmicu u zadnjim trenucima izgubili.

Golove za Radnički dali su: Rajković 3 a za pobjedene: Knip i Pintar.

Vojvodina—NAK 3:2 (2:1)

Vojvodina je dosta sretno izvojevala pobjedu jer je Nak dao mnogo bolju i povezaniju igru i bio većim dijelom nadmoćan. Igra nije bila baš lijepa ali je bio mnogo situacija za golove, koje su obje navale propustile zbog velike treme. Vojvodina je u polju dala veoma slabu i nepovezanu igru. Jedino je pred golom bila nešto agresivnija od Naka. Nasuprot, Nak je opet u polju bio mnogo bolji ali pred golom slab. Utakmica je, što je rijetkost između ova dva tima, protekla vrlo fer do pet minuta pred kraj. Igrač Naka Kovač namjerno je udario Živića i sudija ga opravdano isključio.

Golove za Vojvodinu postigli su: Zagorac 2 i Velker, a za Naku Bodi. Sudio je Vajnberg odlično.

ŠABAC

Ž. S. K. (Indija)—Mačva 3:1 (3:1)

N. PALANKA

Sloga—Makabj 1:0 (1:0)

Zagreb—Sofija 4:2 (2:0)

U Zagrebu je jučer odigrana međugrad-
ska fudbalska utakmica između repren-
tacija Zagreba i Sofije, koja se završila zaslu-
ženom pobjedom Zagrebčana s 4:2. Zagreb
je bio bolji naročito u prvom poluvremenu
kada je kroz cijelo vrijeme nadmoćniji i na-
lazio se stalno pred vratima Bugara. U tom
dijelu Bugari su dali samo požrtvovanu igru
dok su u tehnici mnogo izostajali iza Za-
greba.

Utakmica je igrana po klizavom terenu
jer je kiša dosta jako padala prije utakmice,
koja je mnogo smetala igri. S jedna i druga
strana nisu mogli pokazati svoju tehniku.

Zagreb: Glazer, Golac, Belošević, Jaz-
binšek, Gajer, Kokotović, Medarić, Kacian,
Lešnik, Rokar, Pleše.

Sofija: Maznikov, Nikolov, Ilijev, Petrov,
Bajkušev, Valasijev, Agelov, Petkov, Batan-
cijev, Komenski, Jordanov.

Kako smo već ranije spomjenu, prvo
poluvrijeme pripalo je Zagrebu. Da su svi
igrači Zagreba dali bar približnu igru ka-
kovu mogu dati Bugari, bi u tom dijelu do-
živjeli veliki praz. Dobru igru dali su samo
u navali Rakar i Pleše i uža odbrana.

Prvi gol je pao u 13 m. Pleše je preba-
cio s lijevog krila Medariću na desno koji
centrira visoko. Lopta pada Rokaru koji iz
voleja daje lijep gol. 1:0.

Do prvog gola Zagreb je bio nadmoćniji
ali poslije tog gola on uzima igru potpuno
u svoje ruke. Bugari rijetko dolaze do Gla-
zerovu gola.

U 38 m. Pleše centrira. Lopta dolazi
Lešniku koji ne puca odmah nego dodaje
Kacianu koji kroz mnogo noga postiže drugi
gol za Zagreb.

U drugom poluvremenu situacija se mi-
jenja u korist Bugara. Oni odmah oštro na-
valjuju i već u 4 m. uspijevaju da postignu

svoj prvi gol. Zagreb sada uzima ozbiljnije
stvar i jače zapinje. U 19 m. Rokar daje
Pleši koji prelazi dva igrača odbrane i puca
oštro i precizno u mrežu. 3:1.

Igra je sada ravnopravna jer su se Bu-
gari mnogo popravili od prvog poluvremena.

U 28 m. oni smanjuju rezultat na 3:2 za-
hvaljujući sreći. Kokotović je nesrećno po-
stigao gol u vlastitu mrežu.

Četvrti gol je pao iz penala po Koko-
toviću.

Najbolji dio tima kod Zagreba bila je uža
odbrana. Glazer nije imao mnogo posla ali je
nekoliko puta pokazao pravu vrijednost. Go-
lac i Belošević bili su vrlo dobri. Halflinija
nije zadovoljila. Gajer je dobro počeo ali je
kasnije popustio. Jazbinšek marljiv ali nije
zadovoljio. Kokotović je previše zadržavao
igru. U navali je lijeva strana bila najbolja
dok ostala trojica nisu dali ono što mogu.

Sudio je g. Mlinarić slabo.

BEOGRAD „A“—BEOGRAD „B“ 4:2 (3:1)

U Beogradu je jučer odigrana utakmica
između dvije reprezentacije Beograda. Po-
bijedila je „A“ s rezultatom od 4:2. Timovi
su bili sastavljeni od svih beogradskih liga-
ških klubova, koji su bili raspodijeljeni u
oba tima.

A tim: Spasić, Ivković, Jovanović, Keč-
keš, Vojinović, Đokić, Savić, Vujadinović,
Voves, Tomašević, Zečević.

B tim: Puhar, Radovanović, Anđelković,
Arseničević, Stevović, Lehner, Čabrić, Šija-
čić, Sekulić, Petrović, Pothraški.

Utakmica je bila mlaka i neinteresantna.
Utakmica sama dala je utisak jednog obi-
nog treninga.

Golove za „A“ tim dali su Vujadinović 2,
Voves i Savić za „B“ Petrović.

PROVINCIJSKO PRVENSTVO

Četvrto kolo prvenstvenih utakmica proš-
lo je bez iznenađenja. Favoriti su pobijedili
svoje protivnike. Najinteresantnija borba bi-
la je u Odžacima između OŠK-a i somborskog
Sporta, gdje je Sport pružio vrlo jak otpor.
U Senti SAK je sigurno svladao Dulcis te
znatno popravio svoj položaj na tabeli. U
Apatinu kao što se očekivalo Tri Zvezde su
sigurno pobijedila Jugosloven iz Sente i
ucvrstila se na čelu tabele. U Starom Bečeju
Gradanski je poslije vrlo uzbuđujuće utakmi-
ce tesko obračunao s BAK-om.

Tabela nakon kola glasi:

| | | | | | | | |
|-----------------|---|---|---|---|-------|---|-----|
| 1. Tri Zvezde | 3 | 3 | 0 | 0 | 16:4 | 6 | (0) |
| 2. Senčanski AK | 4 | 3 | 0 | 1 | 11:6 | 6 | (2) |
| 3. JSK | 3 | 2 | 0 | 1 | 8:6 | 4 | (2) |
| 4. Gradanski | 4 | 2 | 1 | 1 | 14:5 | 5 | (3) |
| 5. Odžački ŠK | 4 | 2 | 0 | 2 | 8:7 | 4 | (4) |
| 6. Jugosloven | 3 | 1 | 1 | 1 | 7:6 | 3 | (3) |
| 7. Dulcis | 4 | 1 | 0 | 3 | 10:12 | 2 | (6) |
| 8. Bajmočki AK | 4 | 0 | 1 | 3 | 4:11 | 1 | (7) |
| 9. Sport | 3 | 0 | 1 | 2 | 1:6 | 1 | (5) |

ODŽACI
ODŽAČKI ŠK—SOMBORSKO SU 1:0 (0:0)

Pred velikim brojem gledalaca odigrana
je gornja prvenstvena utakmica, koja se po-
služe vrlo napete borbe završila sretnom po-
bodom domaćih. Gosti su igrali vrlo dobro
nesredeni, ali su pred golom bili vrlo nesretni i
ali i oni su igrali nesredeno. Kod gostiju naj-
bolju igru dala je uža odbrana, koja ima mno-
go zasluge za postignuti rezultat. Kod doma-
ćih vrlo dobru igru dali su Pos i Dajčle. Utak-
micu je sudio g. Velisavljević. Jedini i po-
lupremena, koga je dao Pos.

SENČANSKI AK—DULCIS 4:1 (1:0)

Pred priličnim brojem gledalaca odigrali
su SAK i Dulcis svoju prvenstvenu utakmicu,

koja se završila zasluženom pobjedom SAK-a.
Utakmica je bila vrlo lijepa i interesantna.
Dulcis je i pored poraza zadovoljio i ostavio
je vrlo dobar utisak na prisutnu publiku.
Domaći tim je igrao vrlo dobro naročito u
drugom poluvremenu kada je dominirao u
svakom pogledu. Prvo poluvrijeme proteklo
je u ravnopravnoj igri. U drugom poluvreme-
nu slika se nešto mijenja. SAK je malo nad-
moćniji uspijeva da postigne tri gola dok je
Dulcis samo jednom zatresao mrežu SAK-a.
Utakmicu je sudio g. dr. Bogdanović vrlo sla-
bo. On je svojim sudjenjem znatno ošteti-
o SAK. Golove su dali Tihanji u prvom polu-
vremenu i Jenovac 2 i Tihanji jedan gol u
drugom poluvremenu. Gol za goste je dao iz
jedanajestera Rap u drugom poluvremenu.

Apatin

TRI ZVEZDE—JUGOSLOVEN 4:1 (1:1)

Za prvenstvenu utakmicu između gornjih
klubova vladalo je vrlo mali interes među ov-
dašnjim sportašima, jer se unaprijed znalo
da će Tri Zvezde lako i sigurno pobijediti,
samo je bilo u pitanju koliko će golova do-
biti Jugosloven. Na igralištu je bilo vrlo ma-
lo gledalaca, koji su razočarani napustili ig-
ralište, jer gosti nisu ama baš ništa pokazali,
a i domaći su igrali vrlo ležerno. Naročito se
to opazalo u prvom poluvremenu, dok su se u
drugom poluvremenu nešto popravili i sigurno
pobijedili goste s rezultatom 4:1. Utakmica
nije bila lijepa. Gosti su igrali bez ikakvog
sistema i zaslužili mnogo veći poraz. I doma-
ći su kao što smo gore rekli, igrali slabo,
daleko ispod svoje uobičajene forme. Naroči-
to slabo je igrala navala, koja je danas bila
najslabiji dio momčadi. Odbrana nije imala
mного posla. Srednji red na momente igrao
dobro i ima mnogo zasluge za postignuti re-
zultat. Kod Jugoslovena najbolju igru dala je
uža odbrana na čelu s golmanom Miškočijem,
koji je bio najbolji čovjek u timu poraženih.
Utakmicu je sudio g. Sonenberg. Golove su
dali Jančić za Jugosloven. Krtolica 2, Ziger

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Od ponedjeljka do srede 20.-32. IX. 1937.

VESELI MOMCI

(3 artiljerca u ženskom panzionatu)

Film bujnog smeha, jedinstvenog humora i duhovitih komičnih
zapleta.

U gl. ulogama: Pierre Larquey, Evdtté Lebon, Roland Toutain
Bogat razprogram!

Od četvrtka do nedjelje 23.-26. IX. 1937.

Film nad filmovima

IZMEDJU DVE ZASTAVE

Najsnažniji i najsenzacionalni film iz legije stranaca

U glavnim ulogama: Ronald Colman, Claudette Colbert,
Victor Mc Laglen, Rosalind Russel
Bogat razprogram!

i Ignjatov autogol za Tri zvezde.
Stari Bečej

GRADANSKI—BAJMOČKI AK 3:1 (0:1)

Gornja prvenstvena utakmica, koja je odr-
žana u Starom Bečeju poslije vrlo ogorčene
borbe završena je sretnom pobjedom Gra-
danskog. Utakmica je od početka do kraja
bila vrlo živa i napeta. Obje momčadi igralo
su vrlo požrtvovano. Gosti su igrali vrlo dobro
i time zaslužili povoljniji rezultat. Utak-
mica je u prvom poluvremenu protekla u nad-
moćnosti BAK-a, dok se u drugom poluvreme-
nu Gradanski popravio i uspio da riješi već
izgubljenu utakmicu u svoju korist. Kod do-
maćih nijedan dio momčadi nije zadovoljio.
Svi igrači su igrali ispod svoje uobičajene
forme. Kod gostiju vrlo dobru igru dala je
odbrana. Navala je u polju igrala vrlo dobro
i lijepo, ali je pred kapijom bila neodlučna i
njena krivica je što BAK nije pobijedio.

Utakmicu je sudio g. Tušanović slabo i na
štetu gostiju. Golove su dali: Milovanov, Nađ
i Budišin za Gradanski a Budanović za BAK.

Šta će se igrati u nedjelju

Prvenstveni utakmice 26 rujna
na teritoriju Subotičkog nogometnog potsa-
veza

Subotica:

ŽAK—Bačka i Špont—SMTG

I. razred provincijska grupe:

SK Dulcis—Bajmočki AK u Novom Vrvasu
Somborsko ŠU—Tri Zvezde u Somboru
Gradanski—Jugosloven u Staru Bečeju
Senčanski AK—JSK (Kula) u Senti

Srednjobačka grupa I. razred:

Čantavirski AK—JAK u Čantaviru
VŠK—Crvenački SK u Novom Vrvasu
Krivaja—Sivački ŠK u Staroj Moravici

Dunavska grupa I. razred:

ŽAK—Čonopljanski SK u Somboru
SK Srp. Miletić—Sloga u Srpskom Miletiću

Potiska grupa I. razred:

SK Obilić—Merkur u Novom Knjaževcu
Adanski ŠK—SK Sloga u Adi
Radnički—BAK u Senti

Omladinske utakmice u Subotici:

Bačka—Zrinjski i Radnički—SAND

Gentleman

je jedina specijalna mu-
ška pomodna radnja.
Fina roba uz solidne
cijene. Najbolja prigo-
da da se dobro opskrlite.

SUBOTICA
ALEKSANDROVA 5

